Самостоятельная работа  10.1
Координатная плоскость
Вариант 1
1. Координаты точек Р(-6; 5) и К(2; 1).  В какой точке отрезок РК пересекает ось ординат?
2. Измерьте длину отрезка АВ, если  А(-4; 2),  В(3; -4).
3. Измерьте величину угла  ВОС,  если  В(3; 4),  О(-2; 1),  С( 4; -3).
_______________________________________________________

Самостоятельная работа  10.1

Координатная плоскость
Вариант 2

1. Координаты точек Р(-1; 4) и К(2; -2).  В какой точке отрезок РК пересекает ось абсцисс?

2. Измерьте длину отрезка АВ, если  А(-5; 1),  В(2; -4).

3. Измерьте величину угла  ВОС,  если  В(4; 2),  О(-3; -1),  С( 2; -4).

_______________________________________________________

